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Ata da 5ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 1º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 8ª Legislatura, realizada no dia 29 de maio 

de 2017. ________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de 

dois mil e dezessete, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, realizou-

se a Quinta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente 

ao Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com início às 

quinze horas e vinte minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Vereadores 

Alexandre Andreza Macedo, Ely Escarpini e Higner Mansur. / Alexandre Bastos Rodrigues 

(Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para que dê início às homenagens, com a 

entrega da Comenda Angélica Francisca Calazans Turini. / Mestre de Cerimônia: — 

Registra que o Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Alexandre 

Bastos Rodrigues, e demais vereadores sentem-se honrados em receber a todos para a sessão 

solene em que será concedida a Comenda Angélica Francisca Calazans Turini, criada, através 

de Resolução 228/2010, para homenagear os enfermeiros, técnicos e auxiliares de 

enfermagem do Município de Cachoeiro de Itapemirim. Prossegue, convidando os seguintes 

homenageados da tarde para tomarem assento no plenário, ao lado da tribuna: Cátia Cristina 

Lima Teixeira Vionet, Daniel Sobreira Cipriani, Edgard Malheiros Louzada, Karica Prycila de 

Oliveira, Liliane Verli Gava, Luciana Lourenço, Marina Pinto da Vitória, Marli Pereira 

Barboza, Monique Elias Matielo, Priscila Supeleto Abílio, Rosana Aparecida Monteiro 

Miguel, Rosilane da Silva Vieira, Ronielle Moreira Nunes, Simone Morini Moreira e 

Terezinha dos Santos Scarpini. / A seguir, fizeram uso da palavra, saudando os 

homenageados, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues e o Vereador Delandi Pereira 

Macedo, proponente da homenagem. / Mestre de Cerimônia: — Passa à entrega da 

Comenda Angélica Francisca Calazans Turini, convidando os vereadores e seus respectivos 

homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – Luciana Lourenço; Sílvio Coelho Neto – 

Edgard Malheiros Louzada; Alexon Soares Cipriano – Cátia Cristina Lima Teixeira Vionet; 

Allan Albert Lourenço Ferreira – Marina Pinto da Vitória; Brás Zagotto – Monique Elias 

Matielo; Dario Silveira Filho – Rosana Aparecida Monteiro Miguel; Delandi Pereira Macedo 

– Rosilane da Silva Vieira; Edison Valentim Fassarella – Priscila Supeleto Abílio; Elio Carlos 

Silva de Miranda – Terezinha Santos Scarpini; Paulo Sérgio de Almeida – Liliane Verli Gava; 

Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Ronielle Moreira Nunes (Representado por Juliana); 

Rodrigo Sandi – Karica Prycila de Oliveira; Sebastião Gomes – Marli Pereira Barboza; 

Wallace Marvila Fernandes – Daniel Sobreira Cipriani; e Alexandre Valdo Maitan – Simone 

Morini Moreira. / Logo após, convida o Vereador Wallace Marvila Fernandes para entregar a 

Comenda Batistinha a Arnaldo Permanhane. / Prosseguindo, fez uso da palavra, agradecendo 

a homenagem em nome de todos os homenageados, o Sr.  Edgard Malheiros Louzada. / 
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Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores e os homenageados para o registro de uma 

fotografia oficial e, encerradas as homenagens, agradece a presença de todos. / E nada mais a 

ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, 

Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, redatoras de atas, 

lavramos após redigi-la. _______________________________________________________ 
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